



Katowice 12.09.2018r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego: Dostawa środków czystości - DZP/381/90B/2018

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1

Wzór umowy par. 8 ust. 1 lit c). Prosimy o zmianę zapisu: "w wysokości 10 % kwoty wynagrodzenia brutto za daną część zamówienia określonego w par. 4 ust. 1 niniejszej umowy - (...)" na zapis: "w wysokości 10 % kwoty wynagrodzenia brutto niezrealizowanej część zamówienia określonego w par. 4 ust. 1 niniejszej umowy - (...)".

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Wzór umowy par. 9 ust. 1 lit a) i b). Prosimy o zmianę zapisu: "w wysokości 50,00 zł (...)" na zapis: "w wysokości 20,00 zł (...)".

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Wzór umowy par. 9 ust. 1 lit c). Prosimy o zmianę zapisu: "w wysokości 30,00 zł (...)" na zapis: "w wysokości 20,00 zł (...)".

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Madey